

周日争冠降级大戏不可错过 中超悬念寿命不长

场外音

依然是标杆

原本指望上港的异军突起能撼动一下恒大王朝的人们,恐怕只能失望了。2分,最后两轮只需2分,恒大就能稳稳收获他们的连续第五座中超金杯。

上半赛季,恒大相对萎靡的表现,确实给了后来者不小的机会。豪掷千金的上港在补充了孔卡、于海等大将后,一度将其压在身下,甚至在临近联赛结束前还占有优势。但就是那么短短几天时间,恒大改变了一切,让竞争对手只有眼红羡慕的份。

实际上,其他球队之所以有机会,更多是因为恒大自身方面的原因。一是启用了毫无经验的少帅卡纳瓦罗,其二是球队伤病实在太多。很长一段时间内,恒大只能依靠高拉特一名外援打天下,剩下四个都上不了场。就像下象棋,开局已经让你车马炮,其他人居然还是赢不了。

所以说,认为恒大今年实力大幅下降其实是一种错觉。必须承认,他们依然是中超球队的标杆——换帅效率高、引援效率更高;善于砸钱,但更善于用钱,很少会花冤枉钱。要是单论投入,鲁能、上港也不差太多,但结果就是比不上。

如今,眼看着恒大直奔双冠王而去了。别不服气,其他球队,尤其是野心的球队还真得好好研究和学习恒大,他们是怎样铸造一支王者之师的。

关尹



恒大赛前对外发布了『给我五冠』的海报

本周日下午,中超倒数第二轮将同时开球,最后的冠军悬念也很有可能提前浮出水面。倘若恒大能在主场击败鲁能,就能实现五连冠霸业。而落后4分的上港哪怕两轮全胜,也只能眼睁睁任冠军从手边溜走。

不管人们愿意不愿意看到,恒大正在重新确立王者地位。几天前,他们刚刚在亚冠半决赛中淘汰了日本三冠王大阪钢巴,顺利挺进决赛。而本周末的中超,恒大有很大机会在主场先拿到一个冠军,为双冠王打下基础。

昨天,恒大对外发布了一幅赛前海报,主题是“Give me five”,既有击掌的意思,更有“给我五冠”的含义。目前,恒大领先排名第二的上港4分,而且在双方的胜负关系上占优,本周末如果“恒大取胜鲁能”、“上港不胜亚泰”任意发生一个,悬念就彻底死亡。

从目前的情况来看,指望鲁能来阻击恒大,恐怕也不太现实。鲁能扮演的从来都是“扶不起来的阿斗”的角色,关键时刻屡屡掉链子已是这支球队的标签。更何况,客战天河体育场,鲁能阵中的乌索、吴兴涵、郑铮三员大将都因累计黄牌停赛,整体实力大受影响。此前两个赛季,恒大的夺冠之战都是在鲁能身上完成,也许历史又将延续。

对上港而言,冠军梦怕是只能留到下赛季了。

除了冠军,剩下的一个降级名额也很有可能在后天提前揭晓。如果贵州人和客场输给石家庄永昌,而天津泰达又击败北京国安的话,考虑到与另外两个竞争对手辽宁宏运、广州富力之间的胜负关系处于劣势,人和也将正式掉入中甲。这几场争冠降级大戏,球迷都不可错过。

本报记者 关尹

球队无缘青运会四强 根宝叹自己运气不佳



上海静安队(白)在比赛中与对手拼抢

图 CFP

我在现场

青运会再次成为老师徐根宝心中的痛。昨天在福州举行的U16男足八强战中,上海静安队被成都队爆冷通过点球大战淘汰,总比分2比4遗憾无缘四强,二次创业的根宝第一次大赛便遭遇挫折。

无论是职业联赛还是全运会,徐根宝都率队创造过辉煌,但在青运会的前身城运会上,他麾下的球队却屡屡铩羽而归,基本都是小组赛被淘汰,最好一次也和这次青运会一样,在八进四时被淘汰。不过话说回来,每次征战城运会,根宝队都是以小打大,身体拼不过人家,输球也很正常。这次青运会,因为有根宝亲自压阵,上海静安队也成为夺冠大热门,但这次仍然是以小打大,主要为两年后的全运会练兵。

或许是知道自己在城运会中运气不佳,上一场比赛时根宝曾开玩笑地表示,“成绩天注定”,他赛后在接受记者采访时还一直强调

“下一场最关键”,结果不幸言中。昨天和成都队的比赛,裁判和运气都站在了对手一边,或许是急于吃掉对手,上半场上海静安队进攻过于急躁,打中立柱,单刀踢飞,始终没能敲开对手球门。本次青运会小组赛,上海静安队均在下午出战,进入淘汰赛便首次在上午作战,队员们一时还兴奋不起来,尽管徐根宝比赛中频频站起身来向场上怒吼着指导,但上海队的进攻总是只开花,不结果。

经过根宝的中场训话,球队下半场有所起色,开场不到1分钟,黄振飞在禁区右路突施冷箭,上海静安1比0取得领先。不过此后上海静安队又错失锁定胜局的几次良机,结果在最后一分钟被扳平比分,无奈进入点球大战。上海静安队率先罚球,李浩然的点球被扑出,随后成都队刘超阳主罚命中!上海总比分1比2落后。第二轮,上海队17号主罚命中;成都队15号也命中,上海静安总比分2比3落后!第三轮,上海静安队的黄振飞再度罚失点球,而成都队7号稳稳罚进,最终上海静安总比分2比4不敌成都队,止步八强。

赛后队员们都低着头走进休息室,根宝除了再次感叹自己运气不佳外,也坦然接受了输球的结果。

记者 李元春
(本报福州今日电)

本报讯 (记者 张建东)日本围棋出现“意外反弹”!昨天下午,第17届农心杯世界围棋团体锦标赛在重庆战罢三轮。日本先鋒一力辽七段在战胜韩国名将闵洋然四段后,出人意料地取得了“三连胜”并获1000万韩元的连胜奖。

本届农心杯中日韩三国围棋擂台赛于10月20日重庆开战。18岁的日本先鋒一力辽七段首战执白中盘战胜韩国先鋒白赞儒初段,取得“开门红”。农心杯第二轮,中日先鋒较量,中国范蕴若四段执白中盘不敌日本一力辽七段。日本一力辽获“两连胜”。

昨天,韩国新锐闵洋然四段出场,挑战日本先鋒一力辽七段。此战,前半盘执白的闵洋然形势占优。但后半盘一力辽顽强反击,终于后来居上赢得最后胜利。

在17届农心杯三国擂台赛历史上,日本先鋒取得“三连胜”还是第一次。名不见经传的日本先鋒一力辽七段“三连胜”后信心满满:“希望第四轮战胜中国选手,以四连胜结束第一阶段赛事。”

今天下午,本届三国围棋擂台赛在重庆进行第四轮比赛,由中国第二位出场棋手邬光亚六段出场,挑战“三连胜”的日本先鋒一力辽七段。本届大赛第二站、第三站将分别在釜山、上海进行。

农心杯世界围棋团体赛战罢三轮

日本先鋒三连胜

3天不刮胡子 2金2银入账

——记上海赛艇队外教贝克

对于上海赛艇队的队员们来说,厦门是一个美好的地方,不光是这里风景优美,更是他们在这里收获了佳绩。两金两银,在昨天落幕的青运会赛艇比赛中,上海赛艇队成了最大赢家。俗语说,外来的和尚会念经,上海赛艇队这次能够创造佳绩,首先要归功于他们的外教史蒂芬·贝克。

上海赛艇队十几年前就开始请外教,先是战功赫赫的俄罗斯外教瓦洛

佳,他在上海默默耕耘十年,为上海赛艇队带来20多枚金牌。如今是德国外教贝克,他曾担任中国国家队教练。这次青运会,贝克频频出现在赛场边,昨天记者见到他时,平时注重整洁的他,却满脸胡茬。“我必须得解释一下。”看到记者有些奇怪的眼神,贝克笑了,“在德国有种迷信的说法,如果比赛期间刮胡子,那么会输掉比赛。为了我们的队伍,我已经三天没有刮胡子了。”

贝克没刮胡子也收到了回报,按照他的计划,上海赛艇队本次青运会有5个冲金点,最终拿到2金2银已经相当不易。不过贝克并不满意,不是因为成绩差,而是他永不满足的性格:“我对比赛的过程很满意,对队员的发挥也很满意,但对结果并不满意,因为对于一个优秀的教练来说,再好的结果都不能满意,我们总要变得更好才行。”记者 李元春(本报福州今日电)

记者手记 再战五年

输了球,上海静安队的队员们都懊恼得不得了,甚至有人掩面痛哭,然而,徐根宝却并没有过多责怪队员,因为他心里知道,青春不言败,这次青运会只是这帮小球员成长中的一次小挫折而已,他们的希望在未来。

青运会,本来就是年轻运动员磨炼和展示自己的舞台,对于刚刚组队才9个月即代表上海静安出战的崇明根宝队来说,来青运会锻炼本身就已经是一种收获,至于成绩,当然是冠军最好,不

过没进四强也没什么大不了的。从以前的“十年磨一剑”,到如今的“再战五年”,徐根宝深知卧薪尝胆的道理,他的终极目标是为中国足球多培养一些人才。

成长总要付出代价,年轻总要交点学费。这次根宝队青运会志在夺冠却铩羽八强,也能让这支球队的年轻队员们懂得,成长的道路不会是一帆风顺的,只有经历过失败,才会让追求成功的脚步更加坚定。

李元春